Pacnpenenenune boisiiMana

 PacnpeageneHue bonbuymaHa
* OnbIT MNeppeHa
 PacnpeaeneHune MakcBenna—bonbuymaHa



Pacnpeneinenue boiasiiMana
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dPg(x,y,z) = Aexp

Ecnn Monekynbl mngeanbHOro rasa,
HaxogAaTca npu  Temnepatype T B
NoTeHUManbLHOM Mnosie, TO BEPOATHOCTb
dPg(X,y,2), C KOTOpOW MOJiekyna rasa,
obnagarowas noTeHunanbHON 3HEPruen
U(x,y,2), nmeet KoopAuHaTbl B
MHTepBane 3HadyeHun (X, x+dx), (y,y+dy),
(z,z+dz) onucbiBaeTcs pacrnpeneneHnem
bonbLumaHa.
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KoHcTaHTa A HaxoauTcs M3  ycnoswud HOPMWUPOBKMU

pacnpeaeneHus.
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« PaccmoTpum naearnbHbIN ras,
HaxoadLWnncs B
TepMoAMHAMMNYECKOM  paBHOBECUU
npun HeKoTopoun Temneparype T.
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P A A A A N A

 bygem cuntaTh nomne cunbl TSHKECTU
OOHOPOOHbIM.

n(z) = n(O)-exp[— mgzj U(z)=mgz

kgl CpenHsaa aHeprug




M3meHeHne reMieparypal
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M3Menenne atMoC(EpHOro JIaBJICHUS
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Ha 100 m nogbema gasrneHune nagaet Ha 10

MM PT.CT.

C BblcoTbl 2000Mm Ha 150
M nogabvema -10Mm
PDT.ET.;

6000 m Ha 200 m
noabema — 10 MM.pT.CT.

Ha BbicoTe 10000m
aTMocdepHoe aaBrieHue
217 MM pT.CT.

Ha BbicoTe 20000 m 51
MM PT.CT.


http://900igr.net/datas/geografija/Davlenie-geografija/0022-022-Na-100-m-podema-davlenie-padaet-na-10-mm-rt.jpg

OmnsbiT Ileppena
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« IAMynbCcUA npeacrtaendana  cobom B3BECb  OOMHAKOBBIX
cpepmyecknx YacTtuuy crneumarnbHOro OpeBeCcHOro coka Wunu
cMonbl (rymmuryTta) B Boge. Pasmep atux 4vactuy (okono 0,4
MKM) No3Bonan Habnogatb UX B MUKPOCKOTT.
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« [log MMKpPOCKONMOM ucCCnenoBasrioCcb ODPOYHOBCKOE AOBWMXEHUE
yacTul, KOTOpble pacnpegensanuce no BbiCOTE MOAOOHO
MOJS1eKyram rasa B nosie TAroTeHums.

* MuKkpockon HaBogunca Ha BEPXHUW CIOM SMYNbCUKW, Oenanwu
yepe3 MUKPOCKOMN MrHOBEHHYI dooTorpaduio, nogcymtbiBanu
4YMCno DPOYHOBCKUX YacTuu Ha potorpadpumn.



OmnsbiT Ileppena

Mukpockon

ObbLeKkTHUBE

[NokpoBHOE
CTEKNO

[NpenomeTHoOe
CTeKno © OMYNLCUA

[lanee T1ybyc wMukpockona onyckanu Ha 0,01 mm, cHoBa
doTorpadupoBanu n nogcuHUTLIBANN YNCIO DPOYHOBCKMX YacTul
Ha dooTorpadumn. Okasanocb, YTO Ha OHe cocyada OpPOYyHOBCKUX
yacTtuu 6onblie, Ha NOBEPXHOCTN AMYNbCUN MEHbLLE, a B LIENTOM

pacnpenerneHne bpoyHOBCKMX YacTuL, NO BbICOTE COOTBETCTBYET
pacnpegeneHuto bonbumaHa.



Pacnopenenenune boiasiiMana

B cepegnHe 3anasiHHOM C OOOMX KOHLOB CTEKMNSHHOW TPYOKU
ecTb 6OokoBoM naTtpyboOK, 4epe3 KOTOpblM B TPYOKYy noAa
OaBNEHMEM HeCKOSIbKO OonblMM aTMOCdEepPHOro nocTynaet
nponaH C;Hg, umetowmn MongapHyto maccy 44,1 r/mornb.



Pacnpenenenne Makcsemna—bonbiimana

« PacnpeneneHnsa Makceenna v bonbumaHa B3anMocBA3aHbl U
SIBMAKOTCSA COCTaBHbIMWU YacTaMu pacnpegenenus [mobca.

 Wrtak, 3akoH MakcBenna paeTt pacnpegernieHme 4vactuy no
3HA4YEeHNAM KMHETUYECKOW 3Hepruu, a 3akoH bonbumaHa —
pacrnpegeneHne 4acTtuy No 3Ha4YeHUaAM MoTeHUManbHOW
aHeprun.

« ObGa pacnpegeneHnss MOXHO OObeAuHUTb B €OUHbIN 3aKOH
Makceernna-bonbymaHa, cornacHoO KOTOPOMY, YMCINO MOJSEeKyn
B euHMLEe 06BbEMA, CKOPOCTU KOTOPbIX rexaT B npeaenax ot v
0o vxdv paBHO

exp [—(p2 + pi +p2)/2mkT) exp [—en(z,y, 2)/ kT dp. dp, dp.dz dy dz
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